



Salgó Vagyon Kft.
Salgótarján

SV- 238h-1 /16.

J a v a s l a t
a Salgó Vagyon Kft. gazdasági- és műszaki igazgatója
2015. évi munkájának jutalmazására

Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság

Tisztelt Bizottság!

Az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatát a Közgyűlés 11/2010. (I. 26.) Öh. számú határozatával elfogadta, majd 2015-ben a szabályzat I/4. és II/4. pontja a 89/2015. (IV. 30.) Öh. számú határozattal módosításra került.

A szabályzat módosított II/4. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

- a.) A vezető tisztségviselő a vezető helyettes részére adott időszakban végzett eredményes munkája elismeréseként jutalmat állapíthat meg.
- b.) A vezető helyettes adott időszakban végzett munkájának értékelése, a jutalom megállapítása és a kifizetésről szóló döntés meghozatala, a felügyelőbizottság, valamint a Közgyűlés Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága előzetes véleményének kikérésével a vezető tisztségviselő hatásköre.
- c.) A jutalom éves mértéke nem haladhatja meg a vezető helyettes havi személyi alapbérének háromszorosát.

A javadalmazási szabályzat alapján a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 208. § (1) bekezdése alá tartozó vezető állású munkavállalónak a társaságnál a gazdasági- és a műszaki igazgató minősül.

A Salgó Vagyon Kft. elkészítette 2015. évi éves beszámolóját, amelyben részletesen és teljeskörűen számot ad a beszámolási időszakban folytatott tevékenységéről, az elért eredményekről.

- A Salgó Vagyon Kft. a korábbi évekhez hasonlóan, 2015. évben is eredményesen gazdálkodott. Az elmúlt évben, 43.044 eFt adózott eredményt értünk el, mintegy megkétszerezve a tervezett értéket.

- Maradéktalanul teljesítettük, az Önkormányzattal kötött megbízási és közszolgáltatási szerződéseinkben foglalt feladatokat.
- A CERTOP Minőségtanúsító Rendszerház Kft. által tartott, ellenőrző auditon bizonyítottuk (szabványtól való eltérés nélkül) hogy az MSZ EN ISO 9001: 2009 és MSZ EN ISO 14001: 2005 minőségügyi és környezetirányítási szabványok szerint működünk, cégünk minden lényeges folyamata dokumentált és ellenőrzés alatt tartott.
- Egy hónapos ÁSZ vizsgálat volt az elmúlt évben cégünknel, amely elsősorban a távhőszolgáltatási szektor elszámolását és közvetve az egész vállalat működését értékelte. Az átfogó vizsgálat - amely igen alapos volt, és felkészült ellenőrök végezték - pozitív értékeléssel zárult szinte minden területre vonatkozóan. A jó minősítés megnyugtató a menedzsment számára, arra vonatkozóan, hogy a cég működése megfelel a szabályoknak és előírásoknak.

Fodorné Kovács Erzsébet Gazdasági Igazgató kiemelkedő teljesítményt nyújtott az ÁSZ vizsgálat előkészítésében és lebonyolításában. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által előírt elemzések, kimutatások elkészítésében, a kapcsolattartás hatékonyságával, nagyban hozzájárult ahhoz, hogy kedvező, ár és támogatási tarifákat sikerült elérnünk. Vezető szerepe volt a kockázatelemzésekben, tervezésben, és a likviditás folyamatos fenntartásában.

Tordai György Műszaki Igazgató magas szintű munkája biztosította a műszaki potenciál folyamatos fenntartását, az üzembiztonságot. Irányításával sikeres pályázatot tudtunk benyújtani (retrospektív) amelynek eredményeként 86 mFt fejlesztési forráshoz jutottunk. A Beszterce szigetüzem pályázatának előkészítése befejeződött, benyújtási lehetőségre várunk. A fejlesztés kapcsán, a Műszaki Igazgató koordináló tevékenységének köszönhetően, megállapodás született a társasházakkal, amelynek eredményeként, mintegy 300 lakással bővíthet a távhőszolgáltatással ellátott szektor.

A fentiek alapján kérem tevékenységünk méltányos megítélését és három havi munkabér jutalomként történő kifizetését.

Tisztelt Bizottság!

Az elért eredményekhez a társaság gazdasági igazgatója és műszaki igazgatója – a beszámolási időszakban kifejtett irányítási, szervezési tevékenységükkel, munkájukkal - nagymértékben hozzájárultak.

Eredményes munkájuk elismeréseként javaslom a Javadalmazási Szabályzat által lehetővé tett, három havi alaphír összegének megfelelő jutalom kifizetését, melyhez a Bizottság véleményének előzetes kikérése szükséges.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

- 1./ A Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság javasolja a Salgó Vagyon Kft. gazdasági igazgatója, Fodorné Kovács Erzsébet részére három havi alapbér összegének megfelelő jutalom kifizetését.

Határidő: azonnal
Felelős: Tatár Csaba ügyvezető igazgató

- 2./ A Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság javasolja a Salgó Vagyon Kft. műszaki igazgatója, Tordai György részére három havi alapbér összegének megfelelő jutalom kifizetését.

Határidő: azonnal
Felelős: Tatár Csaba ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2016. május 4.

SALGÓ VAGYON KFT
3104 Salgótarján, Park út 12
1


Tatár Csaba
ügyvezető igazgató